n BEPTIOTOYADS

HPOTEINOMENEX
AITANTHXEIY OEMATOQN

OEMA A
Al.a.2,B.2,y.A\, 0.\ €. 2
A2.1.B,2.y
A2.1.56,2.0,3.8

OEMA B
B1. >eA. 95 oL 2 teAeie¢ AOMH MIK/ZTQN
B2. Zc\. 260 ot 3 teAsiec WHO/KA HA/KA
B3. 3eA. 234 a. To Baotko............... nukvwtr) WHO/KA HA/KA
B. To TAEOVEKTNHUA............ taxutnta WHO®/KA HA/KA
OEMAT
M. t=N*T=50*4=200ms

WH.EKPA, DEYQH.gr T0 UeAdov aviikel ¢’ quTOUC TTOU TO MTPOETOLUR{OUV
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Q| Q3| Q2| Qs
ApXLKN Kataotaon 0O (0 (1 |1
1°¢ maApog podoyto |0 |0 |1 |0
2°5 TaApog pohoytov (0 [0 |0 |1
2°5 TaApog pohoytov [0 [0 |0 |O
2° TaApog pohoytov (1 |1 |1 |1
2°¢ maApog pohoytov |1 |1 |1 |0

3. o) 128KB=128*210%8=128*1024*8=1048576bits
B) 128KB/64B=128%210/64=2*210=2%1024=2048 apiOuol

OEMA A

Al. AplBuog koutwwv 14 dpa 14bits

A2. 2¢=64->2=2°->|0g,2"=l0g,2°>Kk*l0og,2=6*l0g,2 >K=6

6bits apa kwbdikag evtoAng 101101

A3. Ta urtoAouna bits eival 8(14-6) apa to Tunua dtevBuvong eival
11011101

A4. t=4/10°=4*10"s

A5. >e 1s Oa ekteAeotoUv 1/10°=10° evtoAEg
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